



香港文匯報記者任芳頡攝



丁俊暉在比賽中。
香港文匯報記者任芳頡攝

丁俊暉 晉級世桌公開賽正賽

對手轟147滿分仍出局

在日前晚間進行的一場世界桌球公開賽延期資格賽中，中國一哥丁俊暉在0：2落後下，憑藉1桿破百和3桿「50+」完成大逆轉，大比分5：3戰勝英格蘭選手舒爾第，晉級正賽首輪。而舒爾第在第7局打出了個人職業生涯首桿滿分147度。

◆香港文匯報記者 任芳頡 江西玉山報道

本年度世界桌球公開賽正賽於3月18日至24日在江西玉山舉辦，其資格賽已於當地時間1月22日至24日在英格蘭巴恩利舉行。而丁俊暉和張安達的延期資格賽，以及4位外卡選手的比賽都在正賽首日進行。

在本場比賽中，丁俊暉的表現可謂較慢熱。前兩局比賽丁俊暉手感不佳，舒爾第取得2：0的開局。隨後丁俊暉手感回暖，憑藉單桿轟出122度、54度、94度和77度連勝4局，表現出色下最終以5：3逆轉舒爾第成功晉級正賽64強。值得一提的是，第7局比賽

中舒爾第打出單桿147滿分，這是他職業生涯的首桿147滿分，同時也是桌球歷史第201桿147滿分。

「頭兩盤我沒有什麼感覺，所以想打快一點。」丁俊暉賽後接受媒體採訪表示：「我還沒有跟舒爾第打過任何比賽，是第一次碰到他。他上來就打得很好，成功率也很高，自己手感不是很好，我也沒想到今場他能打得這麼好。」談及對年輕人職業生涯的建議，丁俊暉說：「不會給他們太多壓力，開心地訓練、開心地打比賽就好。」

接下來，丁俊暉將與劉宏宇交手，雙方本賽季有過兩次交手，在英格蘭公開賽中，丁俊暉2：5不敵劉宏宇止步8強。在北愛爾蘭公開賽上，丁俊暉則是4：3擊敗了劉宏宇。

張安達分享大幅進步原因

同日進行的另一場延期資格賽，世界排名第12位的中國球手張安達，以5：3逆轉擊敗了蘇格蘭老將阿蘭泰勒，成功晉級正賽。近兩年來，張安達進步飛快，先後戰勝了希堅斯和沙比等一眾世界高手，而在此前，他的成績並不理想。「前10年打得不好，實力不夠好，心態也不是很優秀，疫情回國之後我在網上做了直播，逼着自己看每一個選手每一場比賽，這樣可以從他們身上看到自己的優缺點，不斷完善自己。」張安達說：「跟高手比賽對我來說提

高很快，我是一個新晉的前16，我也在努力向前8靠近，一直在追趕他們，站上更高的舞台。」



張安達賽後接受採訪。
香港文匯報記者任芳頡攝

兌現承諾走出低谷

袁悅抱平常心靜待挑戰

◆袁悅正逐漸走出低谷。資料圖片

香港時間18日，WTA（國際女子網球協會）更新世界排名。「中國金花」袁悅排名上升12位，來到世界第37位。以印第安維爾斯站的比賽為起點，袁悅的網球生涯正在邁向新的高度：「無論在哪个階段，保持一顆平常心比較重要。」

袁悅從10歲開始接觸網球，2017年才成為職業球員，無論是起步階段的關注度，還是初期征戰職業賽場的成績，她都落後於不少同齡「金花」。袁悅曾直言，自己從來不是同齡球員中最出眾的那個：「當年不是，現在也不是」。直到2022年，不被看好的袁悅通過資格賽打進美網正賽，並且首次進入大滿貫32強，這位愛笑的揚州姑娘才開始引起球迷的關注。

不過這樣的好狀態並沒有延續太久。2023年在澳網經歷「一輪遊」後，袁悅繼續征戰低級別的ITF賽事。再加上膝蓋傷病，她一度又陷入了低谷。去年生日那天，袁悅在寧波站首輪遭到班德爾逆轉。她哭著說道：「請大家記住我現在的樣子，等到有一天，看我一步一步怎麼克服困難，然後再打回來。」

成績平平對應的是缺少贊助商的青睞，而這個問題也一直困擾著袁悅。2022年美網期間，袁悅穿著王薔贈送的球衣踏上了賽場。去年溫網，她又因缺少合適的草地鞋在個人社交媒體上求助。今年1月，已經成為職業球員7年的袁悅，才等來人生中第一個贊助。袁悅也感慨道：「我終於不用羨慕別人了。」外界看來，袁悅所受的辛苦令人心痛，但她卻表示和一些連差旅費用都無法解決的外國球員相比，她已經非常幸運。



去年下半年，歷經坎坷的袁悅逐漸找回了熟悉的狀態，並在最近迎來了爆發。「原來那些挫折真的會讓我成為更強大的人，原來我真的比我以為的更加勇敢。」袁悅的社交媒體有這樣一句話。未來，袁悅或許會面對更大的挑戰，但保持平常心的她已經懂得：「每個人都有自己的路要走，可以慢慢走，該來的也都會來。」

◆中新網

盛李豪 黃雨婷入圍奧運陣容

國家步、手槍射擊隊巴黎奧運會最終隊伍選拔賽第三場，日前進行了10米氣步槍和10米氣手槍剩餘項目的角逐。盛李豪、黃雨婷分別奪得本場男子10米氣步槍、女子10米氣步槍冠軍，入圍巴黎奧運會參賽陣容。

曾拿到過亞運會和世錦賽冠軍的浙江隊名將黃雨婷，在決賽後半段憑藉穩定發揮一路領先，最終以0.1環優勢力壓隊友韓佳予奪得冠軍。本場結束後，憑藉國際比賽和選拔賽積分，黃雨婷和韓佳予攜手入選射擊隊巴黎奧運會女子10米氣步槍參賽陣容。黃雨婷賽後表示：「其實在比賽中並沒有把訓練的狀態毫無保留地表現出來，這場來說，很高興能夠戰勝自己，把自己好的東西體現出來。」

男子10米氣步槍方面，江蘇隊的盛李豪奪得本場冠軍。他與河北隊選手杜林濤一同入選男子10米氣步槍陣容。

根據積分，男子10米氣手槍項目奧運會參賽陣容由山東隊的張博文和貴州選手謝瑜組成，女子10米氣手槍奧運會參賽陣容由上海隊的姜冉馨和甘肅隊的李雪組成。 ◆新華社



盛李豪(左)和黃雨婷均獲得奧運入場券。
資料圖片

王楚欽男單世界排名第一



王楚欽(左)除在男單升上第一，與孫穎莎於混雙亦排名首位。
新華社

香港文匯報訊（記者 楊浩然）國際乒聯昨日公布最新一期世界排名，剛在WTT新加坡大滿貫賽贏得男單冠軍的國家隊名將王楚欽，除在單打升上世界排名第1位，還於男雙、混雙亦排名「世一」。

根據最新公布資料，王楚欽世界排名積分增至8,020分升至第1位，原「世一」樊振東以5,788分排第2位；在新加坡大滿貫賽得亞軍的梁靖崑，則排名上升兩位到第3位，馬龍排名第4位。

此外，王楚欽在男雙夥拍樊振東，以4,425分排世界首位；而在混雙，王楚欽則夥拍孫穎莎，以6,780分排首位。

在女單，剛在新加坡大滿貫賽稱后的王曼昱，以5,437分上升至第2位，國乒隊隊員孫穎莎以7,150分排首位，王藝迪、陳夢和陳幸同則分列第3至5位。至於韓國組合田志希/申裕斌佔據女雙榜首，在新加坡奪冠的陳夢/王曼昱排名第2位。

港隊方面，男單排名最高的黃鎮廷下跌4位至第42位；女單朱成竹和杜凱傑則分列第48和51位；至於黃鎮廷和杜凱傑的混雙組合，則下跌一級排世界第7位。

足總宣布莫寧任技術總監

香港文匯報訊（記者 楊浩然）中國香港足球總會（足總）宣布，任命莫寧（John Morling）為技術總監，並已於3月18日開始履行職務。

足總表示，莫寧擁有豐富的經驗和資歷，包括持有歐洲足球專業教練牌照，以及多年的足球管理和教練經驗。他曾於彼得堡聯擔任社區規劃主管超過12年，期間參與由9歲至一隊所有梯隊的訓練工作。其後他加入愛爾蘭足球總會任職球員發展經理，為國家隊建立全面的球員發展方針；他亦是U15、



莫寧經驗豐富。
白禮頓官方圖片

U16和U17隊的國際經理。莫寧工作經驗最為亮麗的地方，是曾於英超球會白禮頓擔任青訓學院經理長達10年，期間培育無數青訓球員並提升到一隊上陣。於2020至2021和2021至2022賽季，白禮頓的青訓球員為英超各隊隊中上陣時間最長。足總認為，憑藉莫寧於球員培育及足球管理的優秀往績，相信他上任技術總監後能貢獻足總，進一步強化現有的計劃和項目，持續提升香港足球水平。